

Взмахнула крылами сказочная жар-птица по имени Мира - цифровой логотип состязаний. А над залом, словно в невесомости, проплыл космонавт. Наша страна была первой на орбите, а теперь распахнула двери в новое спортивное пространство.



РОССИЯ - ПИОНЕР, ВСЕЙ ПЛАНЕТЕ ПРИМЕР



Борис ОРЕХОВ

■ В Казани проходит турнир, которого еще не знала история.

ГАРМОНИЯ КЛАССИКИ И ТЕХНО

Футбол, хоккей, баскетбол, единоборства, гонки. Хорошо знакомые болельщикам дисциплины. С одной лишь существенной разницей - с приставкой «фиджитал». То есть сначала участники команд рубятся между собой в захватывающих поединках на компьютере, а затем меряются силами уже в привычном формате. Чья сумма очков в итоге окажется больше, тот и победитель. Просто, как все гениальное. Только спорт, и никакой политики. Больше двухсот команд из 107 стран, многомиллионная аудитория во всем мире и призовой фонд под стать олимпийскому - десять миллионов долларов.

Оглушительное по масштабам открытие состоялось в международном выставочном центре «Казань Экспо».

Лазерное и световое шоу, реалистичные голограммы, спортивные трюки захватили внимание заполненных до отказа трибун. Впрочем, иначе на самых технологичных играх быть не могло. Ведь их главная цель - доказать, что инновационные увлечения молодежи гармонично идут рука об руку со спортивной

классикой. Россия и здесь пионер, всей планете пример.

СЛЕЗЫ НА ГЛАЗАХ ВАЛИЕВОЙ

Старт Играм дал Владимир Путин.

- Закономерно, что сама идея объединить классический и киберспорт была рождена в России. Наша страна была и остается одной из ве-

дущих спортивных держав планеты, родиной великих атлетов, побед и рекордов. Но Россия - это еще и земля великих ученых, конструкторов, инженеров. Международный турнир в концепции фиджитал для современной летописи мирового спорта - история уникальная. И эта история начинается прямо сейчас. В добрый час!» - на-

путствовал спортсменов-первооткрывателей лидер РФ.

На трибуне рядом с президентом стояла **Камила Валиева**. Когда зазвучали слова гимна России, который вживую исполнил **Дима Билан**, было видно, что знаменитая фигуристка с трудом сдерживает слезы. Можно представить, что творится у нее на душе после несправедливой дисква-



С помощью потрясающих технологий зрители увидели мир завтрашнего дня.

ЛЕДОВАЯ СКАЗКА МЕКСИКАНЦЕВ

■ Новички обыграли в хоккее Казахстан.

БРАВЫЕ МУЧАЧОС

Интрига в хоккейном турнире оказалась закрученной до предела. Не обошлось без чудес, которые возможны только в таких соревнованиях. Например, команда из Мексики Quetzales México обыграла казахстанский Barys Cyber Team. В привычном формате такое даже представить нельзя: Казахстан - один из постоянных участников ЧМ в когорте сильнейших, а мексиканцы если и играют, то где-то на глухих задворках одной из низших лиг. Но

в Казани brave мучачос доказали, что и невозможное возможно. В виртуальной части противостояния они были сильнее - 6:4.

Затем команды вышли на лед. Трибуны, забитые до отказа, неистово болели за Barys. Он отыгрался - 7:7. И все-таки мексиканцы в итоге оказались сильнее - 12:11, сотворив самую громкую сенсацию турнира. Впрочем, до медалей парни из страны сомбреро все-таки не добрались. «Золото» взял российский коллектив Liga Pro Team, по буллитам обыграв на льду другую нашу команду, COSMOS X17.

ОЧЕВИДНОЕ - НЕВЕРОЯТНОЕ

ДИСКРИМИНАЦИЯ ОТ ПРИБАЛТОВ

А вот власти Латвии и Эстонии совсем свихнулись на русофобии и подложили свинью своим же собственным парням, выступавшим в объединенном коллективе Baltic Select. Перед матчем за третье место объявили, что лишают профессиональной лицензии игроков, поехавших на Игры Будущего. А среди них есть хоккеисты национальной сборной.

- Не понимаю, в чем мы виноваты. Мы же не политики, играем в свою любимую игру, - недоумевал **Артем Кувшинов**, нападающий Baltic Select.

Ребята, чувствуется, так расстрои-

лись, что вчистую проиграли казанскому Ak Bars с общим счетом 20:4.

- Конечно, латвийских спортсменов нужно только похвалить за то, что они приехали, - считает двукратный олимпийский чемпион **Александр Кожевников**. - Считаю, что им вообще следует остаться в нашей стране и спокойно продолжать играть в хоккей без всяких последствий.

А что, неплохая идея. Игры Будущего напоминают всей планете, каким должен быть настоящий спорт, - без дискриминации и политической грязи. Как завещал Пьер де Кубертен. В России этот принцип чтут. И никогда не закрывали двери для спортсменов, из какой бы страны они ни были. Что и доказывает грандиозный турнир в Казани.